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Переселенці мають кілька днів, щоб отримати виплати “заднім числом”:
про що йдеться
 29.05.2026    ВИПЛАТИ ВПО переселенці

Внутрішньо переміщені особи мають лише кілька днів, аби подати заяву на
допомогу на проживання та отримати виплати “заднім числом”. Якщо
звернутися до 1 червня 2026 року, допомогу можуть нарахувати з 1 лютого
2026 року, а для пенсіонерів — навіть з 1 січня. Після 1 червня виплати
призначатимуть лише з місяця звернення.

Про це нагадали в Донбас SOS.

Йдеться про дітей, які раніше отримували допомогу або втратили право на неї, а також
про пенсіонерів, які перестали отримувати виплати через перевищення допустимого
розміру пенсії.

Із 1 січня 2026 року в Україні зріс прожитковий мінімум для осіб, які втратили
працездатність. Через це збільшився і граничний розмір пенсії, який дозволяє ВПО
отримувати допомогу на проживання.

Наразі право на виплати мають пенсіонери, чия пенсія не перевищує 10 380 грн. Для
порівняння, у 2025 році цей поріг становив 9 444 грн.

Таким чином, пенсіонери, які раніше втратили допомогу через “завелику” пенсію, тепер
можуть знову подати заяву та отримати кошти “заднім числом” — за умови звернення до
1 червня.

Допомога на дітей призначається незалежно від доходу батьків, однак враховуються
майнові критерії та обставини переміщення. Зокрема, сім’я повинна бути переміщена
після 1 січня 2022 року з територій бойових дій або окупованих територій, чи мати житло,

зруйноване або пошкоджене до непридатного для проживання стану.

Допомогу можуть отримати:

діти до 6 років — незалежно від місця проживання та форми навчання;

діти від 6 до 18 років, які проживають у районах активних або можливих бойових дій — без додаткових умов;

діти від 6 до 18 років у більш безпечних регіонах — за умови навчання у закладі освіти за місцем фактичного
проживання.

Подати заяву можна у сервісному центрі Пенсійного фонду, ЦНАПі або онлайн — через
портал електронних послуг ПФУ чи мобільний застосунок Пенсійного фонду.
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Три країни ЄС продовжують односторонній
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